

Спустя какое-то время зад перестал болеть и Сергей начал медленно забывать о том, что с ним произошло. Через некоторое время неприятный факт снова дал о себе знать, когда стало известно о том, что уроки с Тамарой Васильевной на следующем курсе будут продолжаться. Конечно, неприятно видеть её раз в неделю после «такого», но если учиться исправно, то все будет хорошо и ситуация не повторится. Примерно такими мыслями утешал себя Сергей.

Все рухнуло за неделю до начала учебного года. Учительница ещё до «сдачи экзамена» была добавлена к нему в друзья. Первоначально он не испугался подозрительного файла, отправленного к нему через контакт. Но ледяной ужас охватил все его тело, стоило увидеть, как на видео училика с елдой шпилил стонущего парня в учебном классе.

Трясущимися руками Сергей отправил сообщение с требованием объяснений. На что получил жуткий ответ из трёх слов: «Ты мой раб». Теперь паника накрыла его полностью. Видео позорного секса стало бы его крахом. Он был на крючке. Первое желание — убить сексапильную училику, но здравый смысл и возобладал и пришло понимание, что ничего сделать не удастся. Впрочем, ещё оставался шанс, что требования будут денежные.

С опасением Сергей ждал первого урока с Тамарой Васильевной. Когда она попросила его задержаться, он был уже ко всему готов.

— Приходи ко мне сегодня, вот адрес, — маленький клочок бумаги он взял машинально, — и не смей передумывать.

— Я заявлю в милицию, — Сергей надеялся, что шансы отвертеться у него есть, и учительница испугается.

— Сомневаюсь, ты ведь не думаешь, что я не предприняла всех возможных способов самозащиты. К тому же если это станет известно всем, то проблем у тебя будет больше.

Вот теперь он смог полностью осознать свое положение. Он боялся идти к ментам, это могло означать катастрофу. Весь оставшийся день он думал над тем, что делать. Мысли перескакивали с одного решения на другое, но все разбивалось о понимание того, что наказание в случае неповиновения будет ужасным. Поэтому, когда пришло время, Сергей на ватных ногах отправился по указанному адресу.

Уже у дверей Тамары Васильевны он попытался расслабиться. В-конце-концов боль от анального секса можно было терпеть, а все это «рабство» не может длиться бесконечно, он найдет выход.

Когда дверь открыла учительница, Сергей вновь загорелся желанием взять её здесь и сейчас. Она была обворожительна, белый халатик едва прикрывал её бедра, а вырез декольте был настолько глубок, что халат еле держался на груди.

— Раздевайся и проходи на кухню, — Тамара Васильевна указала на комнату, судя по звукам, там кто-то уже находился.

Каково же было его удивление, когда он застал там Оксану, самая красивая однокурсница сидела в коротенькой юбочке и светлой блузке. Сергей почувствовал, как у него встал.

— Это Оксана — представила учительница Сергею его однокурсницу.

— Мы знакомы, вместе учимся.

— Привет. — Она широко улыбалась ему, показывая искреннюю симпатию.

Поздоровавшись в ответ, он почувствовал себя полным идиотом, и удалось же ему познакомиться поближе с ней как раз перед тем, как его будут дрючить. Несмотря на ситуацию, ему удалось разговориться. Оксана приятно улыбалась и весело смеялась над его шутками.

— А ты прикольный, жаль, что мы не общались раньше.

От этого заключения Сергей, несмотря на будущую пытку, смог испытать приглушенное удовольствие. Странно, но обычно не очень удачный у противоположного пола. Сергей понял, что у него есть шанс замутить с девушкой его мечты.

— Сергей иди сюда, — голос Тамары Васильевны вернул его с небес, в адское чистилище. — А Оксана иди переодеваться.

Вот блин, кайф закончился так и не успев начаться, а впереди его ждала унизительная пытка. Надо было хоть что-то получить от этой ситуации.

— Сходим в кино завтра? — на этот вопрос Оксана широко улыбнулась.

— Нет, — ответила она — лучше встретимся и пообщаемся прямо в институте.

Вот теперь все было не так уж плохо. Он как-то сумел закадрить самую сексапильную девчонку на потоке. Оксана встала и пошла в другую комнату. Ну что ж, удача закончилась, и Сергею пришло время готовить задницу. С этими мыслями он вошел в противоположное помещение, туда, где ждала его Тамара Васильевна.

Она сидела на большой кровати в своем белом халатике. Сергей заметил, что под ним надеты крупносетчатые колготки, и такие же сетчатые «перчатки» были на руках у училки.

— Раздевайся.

— Но здесь же Оксана.

— Не бойся, она не помешает.

Сергей закрыл дверь и быстро разделся, хотелось, конечно, повременить с пыткой, но с другой стороны надо было торопиться, чтобы Оксана ничего не увидела. Тамара минуту смотрела на его полностью голое тело. Потом встала и медленно сняла халат. Под ним оказался крупносетчатый костюм, полностью покрывавший ее тело за исключением великолепных сисек и большого как кол стоявшего члена. Когда она повернулась, чтобы бросить халат на дальнее кресло, Сергей заметил, что на попе тоже есть большой вырез.

— Подойди ко мне. — Он подошел — на колени, хорошо, а теперь соси.

Сергей впервые взял в рот чужой член, он толком не представлял, как это должно делаться. Тамара Васильевна гладила ему голову.

— Тебе смазать попу или так войти, — со стоном спросила она.

— Смазать.

— Что сделать?

— Смажьте мне попу.

— Обильно, — она все не унималась, видно, что такой разговор возбуждал её ещё сильнее.

— Смажьте мне попу, — Сергей решил отыграть свою горькую роль до конца — затолкайте в меня как можно больше смазки.

— Я подумаю, посмотрю, как сосать будешь.

А вот это напрягло Сергея. Он принял старательно вылизывать ее член, старался ка мог, надо было увлажнить его, ведь потом этим членом его будут трахать. Сначала он вылизал головку, потом смочил ствол и на секунду припал к бритым яйцам. Тамара тем временем гладила его по голове и пальцем разминала ему анус.

От скрипа двери и голоса сзади «я готова», его сердце упало в пятки. Он резко обернулся — сзади стояла полностью голая Оксана. Черные колготки, пристегнутые на ремешки к поясу, огромную грудь и точеное тело, он заметил чуть позже. А первое что ему бросилось в глаза — большой, еще больше чем у Тамары Васильевны, член и здоровенные яйца.

— Отсоси у Оксаны — приказала Тамара, он медленно поднялся, будто во сне не веря в то, что самая красивая студентка его курса может иметь такой огромный член.

— Нет, встань на четвереньки и ползи. — велела Оксана одной рукой она надрачивала себе член, а другой мяла здоровенные яйца. И как такое богатство ей удается прятать ото всех. Сергей подполз к ней и стал сосать ее член.

— Давай, давай, соси мой член — Оксана тихо постанивала от удовольствия.

Сергей почувствовал, как к его анусу приставила свой член Тамара Васильевна. Резкая боль и ее член вошел в его зад. Она минуту просто стояла, давая Сергею привыкнуть к члену у себя в заднице, а затем принялась наяривать.

Его попа просто разрывалась от боли, он чтобы отвлечься сосредоточился на яйцах и члене Оксаны, он старался как никогда, то заглатывал член целиком, то вылизывал головку, то припадал к яйцам. Оксана не выдержала этой сладкой пытки и с громким стоном кончила. Спермы было так много, что она залила ему все лицо.

С довольной улыбкой Оксана отошла и села в кресло напротив кровати. Пока Тамара драла очко Сергея, Оксана смотрела на них, лаская свое орудие. Долго это не могло продолжаться и вот, наконец, он почувствовал, как кончает Тамара Васильевна. Вытащив свой член она приставила его к его лицу, от члена пахло калом.

— Вычисти мой член.

Подавив отвращение, Сергей принял сосать ее член. Оксана тем временем встала и заняла место у его задницы. Ее член был больше чем у Тамары, но все же он влез, и Оксана принялась с диким темпом разрывать ему анус. Его учительница отошла и села в то кресло, где только что сидела Оксана, с томными глазами она смотрела как его ебут и обеими руками гладила себе член и яйца.

— тебе нравиться, как тебя трахают. — Оксана задала этот вопрос, резко ударив его ладонью по ягодицам.

— Да.

— Что да?

— Мне нравиться, как меня трахают.

— Ах ты, маленькая потаскушка, ну получай тогда еще. — И Оксана резко увеличила темп. Через несколько минут Оксана кончила ему в жопу. Его усадили в кресло, и он стал наблюдать, как Тамара трахает Оксану. Сперма из его ануса лилась прямо на кресло и пол, но он не обращал на это внимания, вид того как две офигенные телки с членами трахают друг друга возбудил его до предела, его член снова встал как штык. Они заметили его стоящий член.

Тамара Васильевна подошла к нему и стала вылизывать его член, а Оксана трахала Тамару сзади. Это был кайф, Тамара сосала как пылесос, спустившись к яичкам, она проглотила их целиком и ласкала их языком у себя во рту. Потом она припала к его анусу и стала высасывать всю сперму, что была в нем. Почувствовав, что он кончает он встал и загнал свой член ей в рот. Кончал он долго, пока он кончал, Тамара гладила ему яйца, а он ласкал грудь Оксаны. Потом они перебрались на кровать. Тамара долбила его попу, а он вылизывал член Оксаны.

Больше всего Сергей хотел вставить член в очко Оксаны, как только Тамара кончила ему в зад, он тут же занял место у сексапильной попы блондинки. Она была в Тамаре, а он в Оксане, ее попа была просто прелесть — круглая и упругая, он хотел трахать ее и трахать. Оксана громко стонала от кайфа ее член был в очке училки, а в ее попе был член Сергея.

Настоящий кайф Сергей испытал, когда он трахал Оксану, а его трахала Тамара, каждое его движение в попе Оксаны отзывалось движением в его собственной заднице, было ощущение что он трахал сам себя. Одной рукой он мял сиськи Оксаны, а другой мастурбировал ее здоровенный член. В какой-то миг Тамара начала ускорять темп, Сергею казалось что его трахают отбойным молотком, учительница громко закричала и излилась в очко Сергея. Он напряг ягодицы, впервые ему не захотелось выпускать член у себя из попы, но Тамара и не торопилась выходить из аппетитной задницы Сергея.

— давай трахай эту суку, — шептала ему на ухо Тамара — вонзи в нее свой член.

Сергей стал наяривать с бешеным темпом, одновременно, насаживаясь на член Тамары и впихивая свой член в нутро Оксаны, он даже не знал, чего ему больше хочется — засунуть как можно глубже свой член или максимально погрузить в себя другой член. Наконец, он с тихим стоном стал изливаться в Оксану, вылив все до последний капли, он развернулся к Оксане, и та сходу вставила свой не опорожненный член. Оксана сделала всего несколько движений и сразу кончила, смешав в его заднице свою сперму и сперму Тамары.

За эту ночь они занимались сексом еще несколько раз. Наконец, они разрешили идти ему домой, но при этом строго наказали, что он должен их называть Госпожами. Когда он уже оделся, Оксана вышла к нему и дала листок бумаги с номером телефона.

— Звони мне, если скучно будет, — Сергей не знал, будет он звонить или нет, от этой ночи у него было двойное впечатление, но листок все же взял.

Он уже взялся за ручку двери, но Оксана его остановила.

— Подожди, давай еще раз напоследок.

Она наклонила его и, приспустив ему джинсы, вогнала ему свой член. Все продлилось минут пять, как только она кончила, она сразу одела ему джинсы обратно и застегнула ширинку.

— Донеси мою сперму до своего дома.

Сперму Сергей все же донес, хотя желание выпустить ее наружу прямо на улице было огромным.